

安倍遇刺世界震惊 中共却纵容国人狂欢

大纪元



2022年7月8日，直至深夜仍有许多民众在前首相安倍晋三遇袭的地点致哀。(Yuichi Yamazaki/Getty Images)

7月8日，日本前首相安倍晋三遇刺身亡震惊了全世界，日本和国际社会普遍感到悲伤，但是国内却响起了一片欢呼声，网络上充斥着攻击与谩骂。其实这种乱象，如果没有中共的默许和纵容，是不会出现的。

警示中共破坏世界秩序 安倍晋三是吹哨人

安倍晋三担任首相8年，是日本任期最长的首相，也是日本战后最重要的首相。安倍在任职首相期间，有效地提振了日本经济，并让世界为对抗中共做好了准备。

安倍很早就有清醒的防共意识。他提示西方社会要警惕中共的威胁，并力促日本与美国、澳大利亚、印度等具有共同价值观的国家更紧密地合作，共同应对中共。而这正是中共日渐孤立的原因。

卸任后，安倍在中共侵台危机中高调力挺台湾，喊出“台湾有事就是日本有事，就是日美同盟有事”，备受国际瞩目，这一点尤令中共嫉恨。

前美国国家安全顾问约翰·R·博尔顿认为，安倍了解中共构成的生存威胁，以及其蔓延的后果。安倍晋三是警示中共破坏世界秩序的吹哨人。

安倍遇刺世界震惊 中国却有人狂欢

安倍遇袭后，一些国内“小粉红”在网上欢呼，其冷血言论令人瞠目。有店家借着安倍离世消息打出买一送一的广告，还有人发帖称赞刺杀安倍的凶手是英雄。当国际媒体记者就此询问中共外交部时，外交部的表态是“不予置评”，其实就是中共对其放行，因为这代表了中共的心意。

尽管中共纵容五毛及粉红们的幸灾乐祸，但在国内也不乏理性清晰者，没有跟着仇恨走，而是站在人性的角度，对安倍遇害表示同情。然而，不少同情安倍的人遭到了打压。

知名演员吕丽萍在微博上发帖哀悼，引发小粉红攻击，微博被禁言。

记者曾颖因在报导安倍遭枪击时落泪而遭到了五毛粉红们的围攻。女教授石文瑛发微博表示，她的朋友圈没有对安倍的死幸灾乐祸，便遭到了大批五毛的谩骂，同时她的微博账号被永久禁言了。

网友“湘西秀才”对此现象写道：一个年近七旬的老人失去生命体征，让一部分人暂时忘记了疫情的苦恼，忘记了唐山，忘记了铁链女，忘记了“社会调剂”，陷入了集体狂欢。

为何同情安倍者令中共恼怒？

从根本上来讲，对安倍表现出同情的人，在中共看来是对其统治的潜在威胁。因为只要同情心在，那么就会有相应的道德观念和“天理良心”。这样的人往往会同情各种环境下遭受苦难的中国人，也必定会引发对始作俑者的憎恶。这是中共最惧怕的。

希望更多人别被中共党文化灌输的仇恨蒙住了双眼。认清中共的邪恶本质，才能从暴政强加给我们的无休止的苦难中解脱出来。

■ 链接 ■

知道日本援助中国的天价金额吗？

阿波罗

中共放纵民众仇日，它不告诉民众的是，近40多年来，日本对中国援助了天价金额。

据媒体报道，日本自1979年起提供中国“政府开发援助”计划（ODA），直到今年3月底才落幕。43年来，日本无偿援助中国近1600亿日元(约合13.5亿美元)，以及3.3兆日元贷款(约合290.4亿美元)、约1900亿日元（约合16.2亿美元）的技术合作，推动计划逾230个项目，包括中日友好医院、北京首都机场第2航厦、上海浦东机场、武汉长江二桥等等大型设施都有日本的援助。

日本对中国的援助金额占国际总额的60%。中国学者金熙德评价日元贷款相比其他国家的政府贷款，“具有时间最早，规模最大，条件最优惠”。

中共收取了日本人40多年的钱，如今日本前首相遇刺，中共却表态“不予置评”粉红们的“普天同庆”，这完全违背人类的传统道德。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。